

<記事掲載数等について>

【質問】

記事掲載数の減少・それに伴うウェブサイト閲覧の減少とのことですが
過去3か年程度の具体的な数値をそれぞれご教授いただくことは可能でしょうか。

【回答】

年度（記事掲載件数・PV数）

2021年度（106件、647,315PV） 2022年度（55件、687,548PV）、
2023年度（84件、558,359PV）、2024年度（54件、486,357PV）

<業務委託内容について>

【質問】

(1) -イ 「部員とのミーティング・月2回」
(1) -キ 「事務局との定例打合せ」および「リーダー会議」
についてはそれぞれ同日の実施での調整は可能でしょうか？

【回答】

「部員とのミーティング・月2回」は毎週木曜日の午後7時から実施をしていますが、
「リーダー会議」は学生と日程調整をして日中に実施をしています。そのため、同日の実施
で調整をするのは難しいと考えています。

なお、「事務局との定例打合せ」につきましては、学生は参加しませんので、「部員とのミ
ーティング」と同日での開催は可能です。

<サーバーについて>

【質問】

ご利用中のサーバーは「XServer Business スタンダード」とのことですが、現行サービス
でいうところの、「XServer Business 共用サーバ スタンダード」でしょうか。

<https://business.xserver.ne.jp/price/>

【回答】

お見込みのとおり、「XServer Business 共用サーバ スタンダード」です。

【質問】

以前からご利用中の場合、各種費用やサーバスペック等が異なる場合もありますので、下
記の情報を事前にご提供いただけませんかでしょうか。

※セキュリティ対策が重要のため、PHP や MySQL 等のバージョンも含めております。

- ・サーバー月額費用
- ・ディスク容量
- ・MySQL のバージョン
- ・PHP のバージョン
- ・WEB サーバーOS の種類とバージョン
- ・WAF の利用状況 (off/on)

【回答】

以下のとおりです。

- ・ サーバー月額費用
50,160 円（初期費用を除く。）
- ・ ディスク容量
サーバーディスク容量 700GB 中、100GB 使用
- ・ MySQL のバージョン
10.11.13-MariaDB-0ubuntu0.24.04.1
- ・ PHP のバージョン
8.3.8
- ・ WEB サーバーOS の種類とバージョン
Ubuntu 24.04
- ・ WAF の利用状況（off/on）
利用していません。

【質問】

レンタルサーバーのご契約名義は大学コンソーシアム京都様でしょうか。
また、サーバ費用の支払は「保守」に含まれていますでしょうか。

【回答】

レンタルサーバーの契約名義は大学コンソーシアム京都です。
また、サーバー費用の支払いは保守には含まれません。

【質問】

受注となった場合は、レンタルサーバーの管理画面等へのアクセス権限情報はご提供いただける想定でよろしいでしょうか。

【回答】

レンタルサーバーの管理画面等へのアクセス権限情報をご提供します。

<CMS 関連>

【質問】

現行サイトには CMS ツール「WordPress」であると認識しておりますが下記の情報をご提供いただくことは可能でしょうか。

※セキュリティ対策が重要のため、IP 制限の有無も含めております。

【回答】

- ・ WordPress のバージョン
6.5.7
- ・ 有償プラグインの有無（有の場合は、プラグインの名称とバージョン及び料金）
無
- ・ WordPress 管理画面へのアクセス IP 制限の有無

学生のログインもあるため、制限していません。

【質問】

受注となった場合は、WordPress のアカウント情報（admin 権限）はご提供いただける想定でよろしいでしょうか。

【回答】

WordPress のアカウント情報（admin 権限）をご提供します。

【質問】

現行サイトの記事更新は受託事業者が作成から公開まで行ってますでしょうか。それとも、学生が記事を作成し、受託事業者が公開という流れでしょうか。

【回答】

記事の更新については、学生が記事の作成から公開まで、全てを行っています。

<ドメイン関連>

【質問】

ドメイン「kotocollege.jp」の名義について、名義変更等は必要でしょうか。また、ドメインの支払は保守に含まれていますでしょうか。

【回答】

ドメインの名義変更は不要です。また、支払いは保守には含まれません。

<SNS 関連>

【質問】

京都学生広報部【公式】X アカウントは、X プレミアムを保有されていますが、X プレミアムの費用の支払は保守に含まれていますでしょうか。その場合、料金プランは「ベーシック」「プレミアム」「X プレミアム」のどちらになりますでしょうか。

【回答】

X に係る費用の支払いは保守に含まれます。また、その場合料金プランは「ベーシック」になります。

【質問】

受注となった場合、X 及び Instagram のアカウント情報はご提供いただける想定でよろしいでしょうか。

【回答】

X 及び Instagram のアカウント情報をご提供します。

<数値目標について>

【質問】

仕様書に記載の数値目標（PV30,000、フォロワー純増 300 人等）を前提としつつ、提案書ではそれらを参考に独自の KPI を設定してよろしいでしょうか。

【回答】

お見込みのとおり、提案書では独自の KPI を設定してください。

【質問】

フォロワー年間 300 人以上の純増については、Instagram・X の合算でしょうか。それとも各媒体ごと（年間計 600 人以上）でしょうか。

【回答】

Instagram・X の合算です。

【質問】

投稿数に関して、Instagram のストーリーズは 1 投稿としてカウントされますでしょうか。

【回答】

Instagram のストーリーズは 1 投稿としてカウントされます。

【質問】

投稿数に関して、Instagram の共同投稿の機能を使った場合は 1 投稿としてカウントされますでしょうか。

【回答】

Instagram の共同投稿の機能を使った場合は 1 投稿としてカウントされます。

<ウェブサイトについて>

【質問】

現在のウェブサイトの編集権限は、現在どの範囲の学生メンバーに付与されていますでしょうか。

【回答】

学生部員全員に権限を付与しています。

【質問】

HP に関しては現在のものを引き継ぐ認識でよろしかったでしょうか。

【回答】

お見込みのとおり、現在のものを引き継いでいただきます。

<学生とのコミュニケーションについて>

【質問】

学生メンバーとのコミュニケーションツールに指定はございますか？

【回答】

現在は Slack を使用していますが、指定はございません。

<委託の支払方法について>

【質問】

委託費の支払方法（支払時期・回数）についてご教示いただけますでしょうか。

【回答】

支払いは月ごとの分割払（12回）となります。1カ月の支払額は、委託料に12分の1を除いた金額とし、各月の支払いに1円未満の端数が生じる場合は、初回の支払い時に調整させていただきます。

受託者から毎月ご提出いただく活動報告書を確認後、受託者から請求書をご提出いただき、翌月末日までに、受託者が指定した口座にお支払いいたします。